

以榜样力量带动更多人向上向善

我市举行道德模范与身边好人交流活动

晚报讯 作为学习宣传贯彻党的二十大精神系列活动之一,28日,由市文明办主办的“学习回信精神 凝聚道德力量”全市道德模范与身边好人现场交流暨优秀道德讲堂节目展演活动在国网南通供电公司举行,深入学习贯彻习近平总书记给“中国好人”李培生、胡晓春重要回信精神,进一步弘扬社会主义核心价值观,光大精神文明“南通现象”,以榜样力量带动更多身边人向上向善。

今年8月13日,习近平总书记给两名“中国好人”安徽黄山风景区的工作人员李培生、胡晓春回信,对以他们为代表的“中国好人”在平凡工作中创造不平凡的业绩给予肯定,鼓励李培生、胡晓春继续发挥榜样作用,积极传播真善美、传递正能量,带动更多身边人向上向善,弘扬社会主义核心价值观。

习近平总书记重要回信在江海大地引发热烈反响,令人鼓舞、催人奋进。当天,我市道德模范和身边好人代表围绕学习习近平总书记重要回信

精神,畅谈了感想和体会。全国道德模范提名奖获得者沈亚秋,南通市道德模范蔡松英、王金杰,“中国好人”刘剑、陈伟表示,将牢记习近平总书记的期望和嘱托,带动更多人向上向善,做社会的好公民、单位的好员工、家庭的好成员。

活动中,如东县文明办带来的《赵亚华和他的赵家剧院》、市公安局表演的《一场道德讲堂》、国家税务总局南通市税务局演绎的《爱如江海税务蓝》、国网南通供电公司带来的《我的师傅》等节目,展现了近年来我市公民道德建设过程中一批先进集体和个人的风采。

据了解,我市下一步将把学习宣传贯彻习近平总书记重要回信精神与学习宣传贯彻党的二十大精神结合起来,通过专题研讨会、交流分享会等多种形式,激发广大干部群众向先进看齐,争做社会的好公民、单位的好员工、家庭的好成员,为奋力谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章提供更为强大的精神动力、更为坚实的道德支撑。

记者卢兆欣 见习记者范译

作为建设项目用地用海组卷报批依据 “三区三线”划定成果正式启用

晚报讯 记者27日从市自然资源和规划局获悉,目前我市经自然资源部审查通过的“三区三线”划定成果已正式启用,将作为建设项目用地用海组卷报批的依据。

“三区三线”指的是根据农业空间、生态空间、城镇空间三个区域,分别划定的永久基本农田保护红线、生态保护红线、城镇开发边界。简单来说,“三区三线”的划定,对哪里只能种粮、哪里实施生态保护、哪里可以开发建设,在国土全域空间上进行了明确。科学划定“三区三线”作为编制国土空间规划的关键,更是保障粮食安全、生态安全和城镇集约节约高质量

发展的重要基础。

此次我市共划定永久基本农田保护面积525.04万亩,生态保护红线面积380.13万亩,城镇开发边界内面积210.23万亩。“通过划定‘三区三线’,进一步优化了国土空间布局,为重点项目建设以及城市未来可持续发展预留了更多的发展空间。”市自然资源和规划局相关负责同志表示,“三区三线”数据成果已正式上线江苏省“一张图”实施监督信息系统,助力我市加快推进建设项目用地用海报批等工作,为我市实现经济社会高质量发展、建设“一枢纽五城市”等目标提供支撑与保障。

记者俞慧娟 见习记者吕雪琦

“体育之乡”再添新名片 南通足球交出亮丽成绩单

晚报讯 昨天,在支云足球公园举行的2022年南通市足球协会“轨道交通杯”比赛,成了检阅本地业余足球水平的一次大练兵。当天,南通市足协召开了第六届会员代表大会,全面总结了南通足球近年来取得的多方面进展。

南通素有“体育之乡”“世界冠军摇篮”的美誉,如今,作为世界第一运动的足球也在我市多点开花,成为崭新的城市名片。作为全省唯一的足球改革试点城市,南通足球在推动职业俱乐部发展、提高青训水平、推广校园足球、培养城市足球文化等方面,交出了一份亮丽的成绩单。

2016年1月,南通支云足球俱乐部成立,我市拥有了第一支职业足球俱乐部。2018年,南通支云顺利实现“三年冲甲”目标。目前,南通支云足

球俱乐部在2022年中甲联赛上位居前列,正朝着冲超目标奋力冲刺。南通海门珂缔缘足球俱乐部耕耘十年青训,2022年晋级中乙联赛,成为南通第二支职业足球俱乐部。在2021年的第十四届全运会上,以珂缔缘梯队为班底组建的江苏队获得男子U18组第4名,追平江苏男足参加全运会的最好成绩。在今年省第二十届运动会上,南通市足球代表队共获得16.5枚金牌、23.5枚奖牌,总分239分的好成绩,为南通足球的进一步发展积蓄了后劲。

市足协主席范兵表示,将以本次换届为契机,继续深化足球管理体制改革,逐渐实现协会实体化、专业化、规范化、社会化运行,让更多的人喜爱、投入足球运动中,推动南通足球水平再上新台阶。

记者张坚

舌尖上的养老安享江海特色,省老年人营养餐大赛南通获奖

适老餐顿顿有滋有味 好“食”惠天天暖心暖胃



比赛现场。 杨璐



获奖菜品。 杨璐

晚报讯 27日,经过全省14支参赛队伍为期两天的激烈角逐,从省“福彩杯”养老服务机构老年人营养餐大赛上传来捷报,我市参赛队喜获团体二等奖,其中“适老热菜”“适老营养套餐”项目获二等奖、“适老面点小吃”项目获三等奖、市民政局获评优秀组织单位,充分彰显我市养老服务的助餐水平和服务质量。

此次大赛是全省在养老服务领域举办的首次膳食服务技能大赛。9月以来,市民政局牵头在全市范围内开展选拔工作,市养老服务指导中心联合市养老服务商会参照省赛技术文件及项目要求,开展了为期14天的综合训练和赛前模拟,并邀请专家进行点评讲解及现场指导,力求选手作品精益求精,呈现最佳创意构思、视觉效果

和味觉体验。

比赛当天,我市参赛选手熟练处理着各式食材,精彩炫技,处处展现精巧心思,从火候、刀工,到出锅、摆盘,精心制作了适老热菜、适老面点小吃和适老营养套餐,并对老年人营养套餐进行现场讲解,阐述设计理念、配餐特点、烹饪及营养相关内容,充分展示了通城饮食文化魅力和养老服务温度。

近年来,全市民政部门聚焦老年群体日益增长的助餐服务需求,累计建成镇(街道)老年人日间照料中心51家、城乡标准化居家养老服务站1889家、中央厨房25个、老年助餐点710个,形成15分钟助餐服务圈,直接享受“家门口”助餐服务的老年人已达到44.13万人。

通讯员常静 记者龚秋瑾

再添8家国家3A级旅游景区 全市总数达52家

晚报讯 28日,南通市旅游景区质量等级评定委员会发布《关于评定国家3A级旅游景区的公告》(2022年第2号),如皋李昌钰刑侦科学博物馆、如东栟茶古镇中市街、如东苏中四分区反“清乡”斗争资料陈列馆、启东农道有机公园景区、启东印象沙地景区、启东通海暴牧公司景区、通州鲜花小镇景区、海门江海博物馆等8家单

位获评国家3A级旅游景区。至此,全市3A级旅游景区达52家。

据了解,此次评选是根据中华人民共和国国家标准《旅游景区质量等级的划分与评定》与《旅游景区质量等级管理办法》,经各县(市、区)旅游部门初评和推荐,由市旅游景区质量等级评定委员会委派专家组现场评定而来。

记者李波

扮靓城市新窗口 开发区完成地铁出入口景观建设

晚报讯 昨天,南通开发区住建局宣布,轨道交通1号线能达商务区站、航运学院站和振兴路出入口市政改造恢复及景观提升工程全面完成,以亮丽形象迎候通城“地铁时代”到来。

历经80天奋战,南通开发区各地铁出入口已完成电子导视牌及导向标

设置,增设坐凳、共享单车站点及非机动车停车棚等便民设施。已完成公交线路优化,加强与地铁的功能互补。并结合各个站点的环境及功能差异,增补开花植物及艺术装置,形成“一站一特色”小游园式的景观体验。

记者陈可
见习记者司占伟